



EVROPSKÁ UNIE
Evropské strukturální a investiční fondy
Operační program Výzkum, vývoj a vzdělávání



Vážené dámy, vážení pánové,

dovolujeme si Vás oslovit s důležitými informacemi o významném projektu Města Orlové s názvem "MAP – ORP Orlová", který je realizován na území obce s rozšířenou působností a má zásadní význam pro rozvoj regionální školství a vzdělávání.

Význam tohoto projektu je dán odlišným nastavením programového období Evropské unie pro roky 2014 až 2020, ve kterém bude velká část podpory v regionálním školství vázána na sběr a vyhodnocování potřeb, které budou součástí akčních plánů rozvoje vzdělávání příslušných subjektů (např. škol). Zjištěné územní potřeby a klíčová témata budou diskutovány na jednáních pracovních skupin a řídicího výboru. Výstupy akčních plánů rozvoje vzdělávání mají dále sloužit pro koordinaci a zacílení výzev vyhlášených ze strany Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy a Ministerstva pro místní rozvoj ČR.

Vzhledem k těmto novým podmínkám Město Orlová ke dni 1. 1. 2016 zahájilo realizaci projektu s názvem „MAP – ORP Orlová". V rámci tohoto projektu bude postupně zpracováván místní akční plán prioritně zaměřený na rozvoj kvalitního a inkluzivního vzdělávání dětí a žáků do 15 let. Zahrnuje oblasti včasné péče, předškolního a základního vzdělávání, zájmového a neformálního vzdělávání. Stanoví priority nutné k dosažení cílů vzdělávací politiky v území ORP. Cílem projektu je plánovat společné nebo sdílené aktivity v území (např. workshopy, semináře, tematická setkávání škol), které přispějí k naplnění dlouhodobých záměrů vzdělávání a rozvoje vzdělávací soustavy a zlepší kvalitu vzdělávání ve školách. Projekt bude realizován až do konce roku 2017.

V současné době již všechny základní a mateřské školy našeho území ORP projevíly souhlas s účastí v projektu a postupně budou zapojovány do jeho aktivit, kterými jsou např. prioritizace potřeb na území ORP, zpracování plánů aktivit a v neposlední řadě účast na tematických setkáváních a odborných workshopech.

Projekt předpokládá značnou součinnost a komunikaci napříč celou vzdělávací soustavou v území ORP, proto v tuto chvíli formujeme partnerství všech relevantních aktérů ve vzdělávání a rovněž zapojení Vaší organizace považujeme za velmi důležité. Žádáme Vás tedy o určení pracovníka/ů a jejich kontaktní údaje, kteří se na projektu budou podílet, budou Vás reprezentovat, tlumočit Vaše potřeby, ale i navrhnout opatření ke zkvalitnění vzdělávání. To vše v rámci účasti v tzv. řídicím výboru. Ten je především platformou, kde se odehrává spolupráce, přenos informací všech relevantních aktérů ve vzdělávání v území ORP a schvalovací proces formování strategického dokumentu Místní akční plán rozvoje vzdělávání v území ORP. Svůj zájem o účast v řídicím výboru, prosím, oznamte na níže uvedený kontakt nejpozději do 13. února 2016.

Hlavní kontaktní osobou projektu je projektová manažerka Ing. Jana Pilariková, e-mail: jana.pilarikova@muor.cz, tel.: 596 581 333, mob.: 605 257 902, která Vám zodpoví Vaše případné dotazy.

Těšíme se na naši další spolupráci.

S pozdravem

PaedDr. Zuzana Plošková
odbor školství, kultury a sportu